

# Советское

ОСНОВАНА

В 1936

году

## ◆ НОВОСТИ РАЙОННОЙ ЖИЗНИ

### Еще одна трагедия

11 марта в 18-30 в Кежемском химлескозе произошла трагическая история. На почве пыльной ссоры вздымщик Е. Г. Воборев застрелил из незарегистрированного ружья другого вздымщика — И. И. Малышева. Ведется следствие.

### Праздник хора

14 марта в Кодинской музыкальной школе состоялся праздник хоровой музыки. Надо было видеть лица выступающих на сцене — они светились радостью. А сидящие в зале (многие принесли целыми семьями) «зажигались» от ник хорошошими настроениями.

Праздник получился. После концерта зрители поздравляли с успехом преподавателей, директора школы В. В. Перетолчина, участников хорового творчества.

### Порадовала торговля

Многие ли из кодинских жителей едят ангарскую рыбку? Вряд ли. Местное общество охотников и рыболовов иногда предлагает горожанам щук, налима, сорогу, ельца, но удовлетворить потребности всех покупателей не может. В основном приходится доверяться магазинам, привезенным сюда из-за тредвэя земель.

И вот недавно торговля удивила на прилавках магазинов появлением горбуши. Хоть и цена ее за килограмм не маленькая — 4 рубля, но рыба хорошая, блюковая заслуженная. Причем, красная. И по вкусу напоминает ту, которая раньше когда-то водилась в нашей Ангере.

### ВЫКОВЫ.

СБОР средств на строительство цеха в г. Кодинске продолжается. Расчетный счет № 609307 в ФКБ «Енисей», МФО 144219, УКС г. Кодинска. Если вы желаете лично внести средства наливными, у вас их примут по адресу: пр. Ленинского комсомола, д. 12, кв. 57, управление капитального строительства г. Кодинска, с 8 до 17 часов, перерыв с 12 до 13 часов.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

1992 ГОД  
СУББОТА,  
№ 034-035 [7532-7533]

21

МАРТА  
Цена 8 коп.

# ПРИАНГАРЬЕ

## ◎ АНОНС ◎

Основной чурбак заправлен в станок... А что из него получится, вы узнаете, прочитав в следующем номере статью «...Еще три четверти пути».



### СЛОВО РАБОЧЕГО

## Не только профессия...

Сейчас бушуют споры и страсти вокруг гидроэнергетики. Строить гидростанции или не строить? Я понимаю, чем они вызваны. Но считаю, что смахивает на претензии к плотинам. Начинать строительство плотинами с магистральных магистралей, привезенными сюда из-за тредвэдственному.

Возьмем нашу Богучансую ГЭС. Если, к примеру, ее сейчас «измэророзите», то потребуется вспомогательная стоянка, финансовая поддержка, финансовая поддержка для дополнительных средств. Если сегодня потерять коллектива, то собрать его завтра, на мой взгляд, очень проблематично.

Мое мнение такое: Богучанская ГЭС необходимо строить до конца. Ставить вопрос о целесообразности ее возведения можно было (и вполне допускаю — нужно было), до того, как строители вошли в котлован. Сейчас наезд пути нет. Энергия, которую будет выдавать Богучанская ГЭС, никогда не окажется лишней.

Но есть еще одна сторона дела, тоже немаловажная. Ведь гидростроитель — один из самых сложных профессий, требующих не только высокой квалификации, но и определенного склада души. Начинать стройку на новом месте — как правило, вдали от цивилизации, согреваясь теплом костров для мужиков, трудящихся до полуночи. Попади я от рабочих до инженеров — люди с характером. Иначе просто невозможно было бы осваивать Север.

Мне повезло с первыми же шагами по земле сибирской. Попал в компактную бригаду Михаила Михайловича Васильева, Героя Социалистического Труда. Это очень интересные личности. Работают с ними — значит проходить отличную вынужку. Примечательно, что не только по специальности, а часто по человеческим...

Открытие характера, прямота, честность, доброта, справедливость — из этих достоинств, по-моему, складывается талант организатора. Васильев мог создать творческие условия для выполнения задания. Я счи-

## ◆ НА ТРИБУНУ СЕССИИ

### СОХРАНИТЬ ДЕРЕВНЮ

Наконец-то наш вопрос о переходе Яркино в Богучанский район поставлен на сессию райсовета. Мы, жители Яркино, решили написать письмо- обращение к депутатам, чтобы объяснили те причины, по которым мы хотим перейти в Богучанский район. Во-первых, как только появились новые законы о земле, в деревне начался полный хаос: кто-то захотел стать фермером, кто-то — взять землю или ферму, поувольняли рабочих, некому стало управляться на ферме, начались падеж скота. Руководители совхоза под эту неразбериху стали вывозить зерно, сено, скот, силос, навоз — словом, все, что у доброго хозяина до поры до времени лежит под замком. Как жить дальше? В деревне нет трактора, горючее не завезли, зерно раздорвались. Чем обрабатывать землю? Где взять семена? Что обеспечит горючим?

И вот,казалось, проблема разрешена: у нас в деревне появился лесоучасток от Хребтовского ЛПХ. Молодцы, в основном все механизаторы, ушли туда по понятным причинам: лучшая организация труда, выше зарплата, обеспечение

продуктами, одеждой. Мы думаем, если мы перешли в Богучанский район и стали бы подсобным хозяйством ЛПХ, то все проблемы наши были бы разрешены. А с проблем много: обеспечение дровами, водой, электроэнергией, горючим, продуктами питания, оказание помощи пенсиям в заготовке сена. Короче говоря, свое будущее мы видим в совместной работе с рабочими лесоучастка. Поэтому что тут все реально: есть деньги, есть техника, есть рабочие места, есть, наконец, зарплата, на которую можно жить. Тем более рабочие лесоучастка, занятые зимой лесозаготовками, вместе с нами будут заготавливать коры для скота и заниматься благоустройством села и так далее.

Просим депутатов района разрешить нашу проблему. Мы должны сохранить деревню, чтобы дети наши работали на земле, не забывали свою историко-культурную, в дзя это нужно, чтобы нас перевели в Богучанский район.

Н. Рукосуева, Л. Рукосуева, В. Рукосуева, В. Рукосуева, депутаты сельского Совета.

В РЕДАКЦИИ ПОСТУПИЛО ПИСЬМО, ГДЕ НАС ПРОСЯТ ОПУБЛИКОВАТЬ МНЕНИЯ НЕКОТОРЫХ ЖИТЕЛЕЙ ЯРКИНО — ПЕНСИОНЕРОВ — ПО ПОВОДУ ПРЕХОДА ДЕРЕВНИ В БОГУЧАНСКИЙ РАЙОН.

В. Е. Рукосуева: пенсионера, 1919 года рождения: «Земля эта была испокон веков Богучанского района. Мы еще не в малой мере определяемся и тем, кто работает рядом с тобой. Она рождается там, где дело спорится. А без взаимопонимания, проявления лучших человеческих качеств это невозможно. Настоящая работа должна быть сделана в настоящих людях, любовь к профессии.

Главное, что я переняла у Васильева — уважение к труду, трудолюбие, стремление к отсутствию безнадежных положений. Повод для фразы «я не могу всегда надеяться на помощь человека» очень многое зависит. Нельзя опускать руки в сложной ситуации. Из каждого тупика есть выход.

Задание дается, чтобы его выполнить, а не искать отговорки. Помню, в семидесятые годы я ужо работала brigadirom в СМУ-2 основных сооружений, визуализации гидроузла, начальник А. Иванович Ковалев. Объяснял ситуацию: уровень воды в Усть-Илимском море прибывает на два метра. Двадцать сантиметров как две сутки. Заполняется водохранилище. В шестидесяти метрах от него —

[Окончание на 2-й стр.]

дел, как мои родители работали на нашей земле, корявили лес, техники никакой не было, но урожай собирали хороший. Хлеб ели свой, сдавали государству мясо, молоко, зерно, масло, рыбку, жили нормально до передачи земли в Кодинский район.

В. Е. Рукосуева: пенсионера, 1919 года рождения: «Земля эта была испокон веков Богучанского района. Мы еще не в малой мере определяемся и тем, кто работает рядом с тобой. Она рождается там, где дело спорится. А без взаимопонимания, проявления лучших человеческих качеств это невозможно. Настоящая работа должна быть сделана в настоящих людях, любовь к профессии.

Главное, что я переняла у Васильева — уважение к труду, трудолюбие, стремление к отсутствию безнадежных положений. Повод для фразы «я не могу всегда надеяться на помощь человека» очень многое зависит. Нельзя опускать руки в сложной ситуации. Из каждого тупика есть выход. Задание дается, чтобы его выполнить, а не искать отговорки. Помню, что я ужо работала brigadirom в СМУ-2 основных сооружений, визуализации гидроузла, начальник А. Иванович Ковалев. Объяснял ситуацию: уровень воды в Усть-Илимском море прибывает на два метра. Двадцать сантиметров как две сутки. Заполняется водохранилище. В шестидесяти метрах от него —



**Л**ЕБЕДИ зимовали в Каспийском море у берегов Турции. Была середина апреля, и птицы собирались в стаи, чтобы лететь на север. Опытный вожак провел тренировочный полет, и стая, перелетела Каспийское море, села на коряжку и отдых в устье Волги. Птицы не боялись льда, и подплывали близко к пасмурским берегам, которых лебедям кидали хлебные юшки.

Стая была невелика — всего 40 птиц. В жизни одной лебедушки произошла перемена: этот перелет она совершила с новым другом, выйдя ее друг улья в другую стаю, в которой жила молодая изящная сопротивница. Нынешний же лебедь был старше ее на два перелета и, может быть, поэтому он не отлучался от нее ни на шаг. Был ласков и очень внимателен. Прошло три месяца, и лебедушка успела привыкнуть и полюбить своего нового друга.

Лебедушка шел десятый перелет ее жизни. У птицы был свой календарь. Прилетев на север, птицы должны были вывести и поставить на крыло свое потомство. Для таких перелетов назначали прохладный год. Рано утром стая поднялась в воздух. Дважды лебеди пересекли реку Урал и летели над Уральскими горами. Весна была холода, дули ветры, и перелет был трудным. Несмотря на погоду, вожак не давал расслабляться птицам, и, оглядываясь назад, сердито крикал, подгоняя отставших.

Вожак выбирался по негласному и известному лишь лебедям голосованию. Авторитет вожака поднялся прошлым летом на Каспии. На старуху лебедицу, плавающую недалеко от берега, напал ястреб. Вцепившись когтями в спину, хищник клевал голову птицы. Лебедица увернулась от ударов и зазала на помощь. Жизнь старушки была в опасности. Стая оцепенела от ужаса, но тут с дальней отмычкой поднялись молодые лебеди и ударили ястреба мощным клювом. Этот удар как бы вывел птицы из шока, и они, громко крикнув, бросились на хищника. За минуту все было кончено. Волны Каспия выбросили на берег крылья и перья наглого и так бесславно погибшего ястреба. Лебедица гордилась вожаком — он был ее сыном.

ПРОЛЕТЫ над Ишимом и Иртышом, лебеди сели на берег знакомой реки Оби. Вожак, разставив дозорных птиц, и стая в реке стала кормиться. Стоявший в дозоре лебедь заметил в ночи рыбу-раббоницу и тревожно закурялся. Поплавав крыльями по воде, стая взлетела. Лебедицу отбросило назад — острая боль пронзила ее тело. Оглянувшись птица увидела нити ЭПЛ, которые не замелила в темноте. Собрав последние силы, птица нагнувшись, но боль в крыле не проходила. Взмах крыльев был неритмичным и лебедушка поняла, что не дотянется до устья Индигир-

ки, до родных гнездовых. Ее верный друг заметил перемену в полете и, подлетев снизу, подставил ей свою спину. Но лебедю можно только в сказке. Дающей все не соответствовало одной паре крыльев. Реку Ангару пара перелетела на высоте стоя метров. Чувствуя, что силы покидают ее, лебедица стала синхронизировать на зеркальную гладь лесного озера, но упала в метре от берега. Лебедица, подняв взор быстры, сидя рядом. Вожак развернулся стоя, и лебеди нико- забот, они кормили и берегли птенцов. Над заливчиком часто кружился ястреб, но, увидев внушительных родителей, улетел вовсю. Через неделю птицы свободно плавали по заливу в поисках сочных корней и насекомых. Соседом у лебеди было серая утка, от которой сбежал селезень. Цельный день она крякала и шипела, собирая в кучу свое многочисленное потомство. Чем быстрее росли лебеди, тем больше было забот у их родителей. Особенно много беспокойства приносила младший сын. Он прятал

беспокойство и, подплыв к матери, поднялся в небо. Отец-лебедь проводил детей и вернулся обратно. Сквозь редкие заросли родители видели, как их дети заняли свое законное место в стае. Озеро замерзло. По утрам лебеди с трудом разбивали замерзший за ночь лед. Ее друг летал на протекающую рядом речку. Улетел он туда и сегодня. С этой стороны, куда улетел лебедь, раздался звук выстрела. Прошло некоторое время, и лебедица увидела своего друга. Он летел как-то неестественно и заливался на правое крыло. Издав жалобный крик, лебеди упал на середину озера. Наблюдая за его полетом, лебедушка поняла: ее друг смертельно ранен. Поплавав на льду, лебедь поднялся и, опираясь на крыло, канчал, шел в ее сторону. Она сморгла, не узнавая своего друга. Лебеди был краснокрыл, и его гордая и красивая шия завалилась на бок. Собрав последние силы, он шагнул к своей полуумной подруге и уронил голову. Кровь заливалась грудь лебеди и пузырилась на конце клюва. Вдруг он громко крикнул, и лебедица увидела, как его глаза закрылись пленкой. Лебеди был мертв.

Человек вспомнил, что в конце озера у него осталась капканы. Переходя речку, он увидел плавающего лебедя и, ныряя в сумке патрон, зарядил ружье. Птица видела человека; но улететь не собиралась. Звери и птицы ждут от человека всегда чего-то человеческого. Человек взял курок и выстрелил. Выстрел был произведен с близкого расстояния, и птица подбросило. Издав крик, скорее похожий на стоны, птица поднялась и полетела в сторону озера. Стрелок не жалел лебедя, а жалел зайдя картины. Подобные люди живут по волчьим законам. Лебедица спасла свою корытную, забывшая крылья, и хотела глотнуть голову, но ощущила сильный удар в груди. Отпустив голову на крыло лежащего рядом друга, лебедушка чувствовала, что жизнь уходит из ее большого и худого тела. Синя под ногой стал красным. Так закончился десятый перелет ее жизни. Поземка заносила лежащих рядом птиц. Даже смерть не смогла их различить. Человек подошел к мертвым птицам. Впроки охотничим законам он не взял трофеи, а побежкал прочь. Увиденное потрясло человека и перевернуло всю его душу. Он бежал к своему логову, а слезы стыда и рассказания душали его. Человек бежал от мести за страшную трагедию, виной которой был он сам. Человек прибежал в избушку и достал почту из бутильки спирта. Впервые за десять лет, человек плакал.

с. Заледеево.

## Н. Смолин

# Последний перелет

как бы зовя мать продолжать полет. Лебедушка, расплатив крылья, лежала на берегу, куда вытолкнула ее забытый друг. Стая, сделав прощальный круг, взяла курс на север. У нее были свои заботы.

Лебедушка дрожала от холода. Верный лебедь не отходил от своей подруги и согревал ее теплом, своего тепла. Крикши миновал, и на третий день птица поднялась и пошла на коряжку. Лебеди криковали, и следы радости стояли в его черных глазах. Через неделю лебедушка окрепла и могла летать на дальние озера. В ней проснулась сила и она поняла, что нужно строить гнездо. Тельным майским вечером они обследовали озеро и, найдя крохотную буточку, скрученную густыми ивами, решили строить гнездо.

Гнездо строили целый день. Особенность усердствовала будущий отец семейства. К вечеру работа была закончена и будущая мать осталась довольно живильной. Началась самая ответственная пора в их жизни: Яичко надо было переворачивать и создавать постоянную температуру. На кладке они сидели постоянно, но большую часть на гнезде проводили лебеди, отправляя лебедицу покормиться и погулять. Птенцы появились на свет на 21 день. Плавая в конце озера, лебеди услышали писк и, махнув несколько раз крыльями, опустились у своего гнезда. Забыв об осторожности, лебеди радостно и громко кудахтали. Позади них скопление ондатры испуганно кричало в воду. Счастливая мать выбрасывала остатки скворцов и чистила свое потомство. Счастливый отец видел, как желтые комочки лягли под теплые крылья матери. Лебеди приблизились

в коках и молчали, пока его не находили. Рассерженный отец сильно хлестал его крыльем по месту, откуда растут пальцы. Но проходил час и пернатый щелун забивался между коком и молчал. **Л**ЕБЕДИ, как и люди, заранее частвуют будущий беду. Уложив спать свое потомство, лебедица подползла сидела одна на озере, и чувство тревоги не покидало ее. Всю конец июня, и молодые лебеди пробовали свои крылья. Иногда им это удавалось и они радостно кудыкали. Из темных угродливых комочек лебеди превратились в стройных и красивых юношей. Чем больше развалился лоджондже, тем больше начинялась матерь.

Беда пришла в первый день августа. В поисках коры она зашла на кончу и усыпала звук металла. Ее язву на лапу скимали невидимые тычики. Лебедица пыталась взлететь, но цапы, настинуясь, бросили ее на землю. Беда не приходит одна. Птица попала в капкан, и, сделав десяток попыток взлететь, но сломав ногу, она легла на землю. Усыпавшись шумом, прилетевший к ней лебедь увидел в ее усталых глазах слезы страдания. Поддергав клювом цапу, ее верный и любящий друг понял, что любимая обречена.

Был конец августа. Я не буду описывать страдания птицы, чтобы не вызвать негативных эмоций читателя. Птица жила медленно умирать. Наступил октябрь. Лебедица не вставала, а лишь поднимала голову, чтобы принять корм из миски своего друга. Лебеди учил летать молодежь, иногда улетая с ними на целый день. Ранним октябрьским утром лебеди училичили знакомые радостные курильники на гнезде. Высоко в небе летел трехугольник лебединых стаи. Молодые за-

для стабильной работы в 1992 году вам необходимо заключить договора с УПТК «Богучангэстрой» на право:

а) хранение горюче-смазочных материалов на базе ТСМ;

б) поставку на объекты кислорода, пропана;

в) обслуживание пожарной охраны ваших объектов, расположенных во временном поселке, в случае пожара.

Для заключения договоров просим обращаться в ПО УПТК с 8 до 17 часов.

При отказе от заключения договоров до 15.04.92 г. УПТК прекращает выпуск этих материалов.

Правление.

ность по взносам и уплатить взнос за 1992 год — 300 руб. После 1 апреля будет взиматься штраф 10% за каждую просроченную неделю.

Меню однокомнатную квартиру площадью 19 кв. метров (третий этаж, южная сторона, балкон, дом крупнопанельный) в г. Динскогорске не развернутую в г. Ко-динске. Гостиничного типа не предлагать.

Обращаться по адресу: ул. Гайнуллина, 8, кв. 9, в-чером после 18 часов.

Меню новый кузов «Жигули» ВАЗ 2104 третьей комплектности на готовый гараж. Звоните по телефону 2-42-24 после 18 часов.

## ХОТИМ ВСЕ ЗНАТЬ!

### ВНИМАНИЕ! НОВЫЙ ВИД СТРАХОВАНИЯ.

#### ФИЛИАЛ АКЦИОНЕРНОЙ СТРАХОВОЙ ФИРМЫ

«ЕНИСЕЙ» по Кежемскому району производит страхование приватизированных квартир, принадлежащих на праве личной собственности гражданам.

На страховании применяются квартиры граждан со всеми конструктивными элементами, отделкой и оборудованием. Договор страхования может быть заключен от 1 года до 5 лет включительно.

Квартира может быть застрахована в размере восстановительной стоимости.

Страхование квартиры проводится на случай ее уничтожения или повреждения вследствие наступления страховых событий.

По особому соглашению сторон в договоре страхования может быть включена гражданская ответственность собственника квартиры, связанная с ее эксплуатацией. В этом случае страховая организация, заключившая договор, обязуется в пределах страховой суммы по этому виду возместить ущерб, причиненный по вине страхователя, квартирам третьих лиц.

Платежи производятся как наличным, так и безналичным путем.

Справками обращаться:

г. Кодинск, ул. Колесников, 4 «А», кв. 75-76, тел. 2-21-38, 2-28-64, или к страховому агенту по месту работы.

Кодифакс.л.



УПТК ПСЭО «Богучангэстрой» доводит до сведения всех организаций, что в связи с утерей штампа 49-03 считать недействительными с 17 февраля 1992 г.

Для работы в Кежемской акционерной перфомажной механизированной колонне ТРЕБУЮТСЯ:

- прораб — работа по контракту;
- плотники-бетонщики;
- водители.

Работа на арендном участке или по договору в Кодинске. Через полгода работы можно стать акционером.

Обращаться по адресу: г. Кодинск, комзона, Кежемская АПМК, тел. 2-26-39.

Поздравляем дорогую маму и жену Надежду Павловну ЧИСТОПОЛОГОВУ с Днем рождения! Желаем самых светлых дней, большого счастья, крепкого здоровья, не знай ни горя, ни тревог. Дети, муж.

Членам с/о «Автомобилист» в срок до 1 апреля 1992 г. погасить задолженность по взносам и уплатить взнос за 1992 год — 300 руб. После 1 апреля будет взиматься штраф 10% за каждую просроченную неделю.

Изображение на странице 1

# Реклама • Справки • Объявления

## УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ!

К вам обращается Кодинский городской совет ветеранов войны и труда. В нашем обществе состоят ветераны войны и солдатские вдовы, пенсионеры по возрасту, участники афганских событий. Их около тысячи человек — это люди престарелые, многие больные, по состоянию здоровья не работающие.

В настоящий период, когда складевшо увеличиваются цены на продукты питания, многие пенсионеры, получая 300-400 рублей пенсии, имеют недостаточное материальное состояние, и, естественно, им необходима материальная помощь.

Поэтому совет ветеранов г. Кодинска, до сих пор почмавший, сегодня вынужден обратиться к вам за помощью. Если есть у вас такая возможность, просим вас,уважаемые товарищи, окажите нам денежную помощь и, если есть возможность, то и продукты питания.

Совет ветеранов города заявляет, что эти средства пойдут только на помощь остро нуждающимся пенсионерам.

Наш текущий счет № 00700714 в ФКБ «Енисей» г. Кодинска.

Адрес: г. Кодинск, ул. Гайнулина, 8/1, 22, тел: 2-42-17, городской совет ветеранов.

Заранее вам благодарны.

**МКПК «Ангара» обменяет или продаст грузовик ГАЗ-52 (пробег 15 тысяч километров) на УАЗ, «Экипаж» новые или слегка подержанные.**

**МКПК «Ангара» предлага-ет увеличить ваши капиталы:**

Заканчивается подписка на акции Нефтяной корпорации НИИТЕК по nominalной стоимости 1000 рублей за акцию, пакетом не менее 10 тысяч рублей.

Адрес: г. Кодинск, ул. Колесниченко, 4а, кв. 1, тел. 2-29-41.

\* \* \*

Кодинский филиал Красноярской акционерной страховой компании «Возрождение» приглашает на работу страховых агентов (брокеров). Оплата труда следующим образом:

Обращаться по адресу:

г. Кодинск, ул. 25 лет Братского края, д. 8, кв. 2, телефон: 2-44-72.

\* \* \*

**ТОРГОВОМУ ОТДЕЛУ ОБЪЕДИНЕНИЯ «КЕХМАЛЕС» на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ:**

ТОВАРОВЕДЫ продовольственных и промышленных товаров;

— ТЕХНОЛОГ общественного питания;

— НАЧАЛЬНИК планово-экономического сектора.

Малое предприятие «Руслан» приглашает на постоянную работу высококвалифицированных специалистов: электрика и газоэлектро сварщика. Оплата по договоренности.

Обращаться по телефонам: 2-27-06 с 8 до 17 часов или 2-21-73, 2-23-81 после 18 часов.

\* \* \*

За справками обращаться в отдел кадров. Телефон 313-33 через коммутатор 2-28-71.

**Панковской ПМК на постоянную работу требуются:**

Главный инженер-строитель — зарплата 3 000 руб.;

Начальник лесозаготовок — зарплата 2 000 руб.;

Прораб строительного участка — зарплата 2 000 руб.;

Начальник планово-производственного отдела с экономическим образованием — зарплата 2 500 руб.;

Инженер ППО со строительным образованием — зарплата 1 500-2 000 руб.;

Десантник на пилораму — зарплата 1 500 руб.;

Рабочие следующих специальностей:

Электрики — зарплата до 3 000 руб.;

Плотники — оплата сдельная от 5 000 до 6 000 руб.;

Рабочие на лесозаготовке, переработку леса — зарплата от 5 000 до 6 000 руб.;

Рабочие на пилораму — зарплата до 5 000 руб.;

Трактористы на лесопогрузки, на трелевку леса — зарплата до 5 000 руб.;

Строюка — оплата по договоренности.

Общежитие предоставляется, квартиры согласно очереди.

За справками обращаться по адресу:

с. Кежма, ул. Юбилейная, 17, отдел кадров, телефон 1-62.

\* \* \*

ПСЭО «Богучанэстрой» на постоянную работу требуются:

инженер по лесу;

начальник лесозаготовительного участка.

Оплата по договоренности.

Обращаться в ОК ПСЭО по телефону 2-14-61, 2-12-57.

\* \* \*

В аэропорт г. Кодинска срочно требуются:

грузчик — час. тар. ст. — 2-70; премия — 20%;

уборщица — оклад — 360 руб.; премия — 20%;

водитель на автобус — час. тар. ст. — 3-30; премия — 30%.

Выплачиваются северные и районный коэффициент, выслуга за стаж работы и 13 зарплаты по итогам года.

Обращаться в начальнику аэропорта, тел. 2-25-54.

## «ВОЗРОЖДЕНИЕ» РОЖДЕННО И РАБОТАЕТ ДЛЯ ВАС!

Страховая компания — надежный партнер. Ее учредители — Федорация профсоюзов Красноярского края и коммерческий банк «Енисей» — залог твердых гарантий для всех клиентов компании.

Компания осуществляет все традиционные и новые виды страховой защиты.

**Сберегательное страхование жизни** — позволяет не просто защитить себя от превратности судьбы, но и выгодно поместить свободные средства. По договорам сберегательного страхования жизни начисляются проценты за каждый полный истекший год страхования. Размер процентов определяется условиями договора и зависит от направления инвестиций страховщиков взносов.

**Страхование дач и дачного имущества** — предоставляет страховую защиту вашего дачного имущества. Ставки страховых платежей самые низкие в крае. Для постоянных страхователей, начиная с третьего года страхования, компания предусматривает систему льгот и складок страховых платежей.

**Страхование домашнего имущества** — в условиях рыночной экономики особенно важно. Потери его в результате кражи, пожара или другого не предвиденного события может стать невосполнимой. Предметы домашнего имущества, а также элементы отделки и оборудования квартир могут быть застрахованы на случай их похищения и повреждения. Страхование производится по договорной стоимости. При заключении договора на срок более года предоставляются скидки с платежей.

**Страхование пенсий граждан** — вице будущее в ваших руках! Заключение договора по данному виду страхования, вы можете быть уверенными в завтрашнем дне. Пожизненная выплата страховой пенсии гарантирована вам спокойной и безбедной старости. Срок формирования вашего пенсионного фонда не более 25 лет. Чем раньше вы приступите к работе о своем будущем, тем меньше ваш взнос в пенсионный фонд.

Гибкие условия страховой компании учитывают все разумные пожелания клиента.

Адрес компании: г. Кодинск, ул. 25 лет Братского края, 8, кв. 2, телефон 2-44-72.

Дирекция строящейся Богучанской ГЭС приглашает на постоянную работу:

— стропальщиков IV-V р.;

— грузчиков;

— газоэлектрозварщик о в

V — VI р.;

— автокрановщика;

— уборщица производственных помещений;

— инженеров — строителей (ПГС), имеющих опыт работы у заказчика.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЯ, ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ И ГРАЖДАН!

В соответствии с постановлением главы администрации Красноярского края от 3.03.92 г. № 103-Г «Об управлении дорожным хозяйством в 1992 г.» и законом РСФСР «О дорожных  ПССО «Красноярскавтодор», сообщает номера счетов для перечисления налогов в территориальный дорожный фонд:

счет для перечисления налога на пользователей автомобильных дорог № 142101 МФО 144911 в коммерческом банке «Енисей» г. Красноярска, получатель ПССО «Красноярскавтодор», уплата ежемесячно, т.е. 15 числа следующего месяца;

счет для перечисления налога на реализацию горюче-смазочных материалов № 142402 МФО 144911 в коммерческом банке «Енисей» г. Красноярска, получатель ПССО «Красноярскавтодор», уплата в сроки, установленные для налога на добавленную стоимость;

счет для перечисления налога с владельцев транспортных средств № 142703 МФО 144911 в коммерческом банке «Енисей» г. Красноярска, получатель ПССО «Красноярскавтодор», уплата до регистрации транспортного средства или до ежегодного техосмотра;

счет для перечисления налога на приобретение автотранспортных средств № 142004 МФО 244911 в коммерческом банке «Енисей» г. Красноярска, получатель ПССО «Красноярскавтодор», уплата в 10-дневный срок со дня приобретения.

Меняю трехкомнатную по адресу: ул. Колесниченко, кв. 22 [133 дом, 5 этаж] или по телефону 2-42-00.

\* \* \*

Окно сдам по адресу: ул. Колесниченко, общ. 5, концурной основе набор желающих для работы по следующим специальностям:

\* \* \*

**ЗАКРОЮЩИЙ ПО МУЖСКИМ КОСТЮМАМ;**

**ПОРТНЫЕ** легкой и верхней одежды.

Оплата труда сдельная.

Запись желающих производится до 31 марта 1992 г. по адресу: г. Кодинск, ул. Колесниченко, дом 3, тел. 2-26-43.

\* \* \*

Дирекция по строительству союзгозов Кежемского района требует:

МПС «Кильстройпроект» на постоянную работу требуется:

● инженер технадзора, — раскрывальщик — 2 чело-

века; ● ведущий инженер в от-

деле подрядных работ, — сукробор — 1 человек; — чекорвщик — 1 чело-

век; — бригада лесорубов; ● заведующий складом.

Обращаться: комзона, дина- машинист крана КС-5363. реквизит по строительству

Запись обращаться союзгозов.

До 31 марта коллективное садоводческое товарищество «Луч» проводит свою игру. Спешите принять в ней участие.

Об условиях игры можно узнать в отделении «Союзпечать» по адресу: ул. Колесниченко, 10. По окончании игры будет проведен денежно-вещевая лотерея.

С 1 по 4 апреля в отделении «Союзпечать» будет проводена регистрация оставшихся на руках карточек. Предупреждаем, что незарегистрированные игровые карточки участие в денежно-вещевой лотерее принимать не будут. Так же не будут принимать участие в игре карточки, которые вы приобрели, но не сделали по nim денежные переводы.

Вырученные средства от игры будут пропорционально использованы на денежно-вещевую лотерею, благотворительные цели города и на обустройство территории садоводческого товарищества.

Выше везение в ваших руках. Играйте и вы всегда будете в выигрыше.



